Interpreter
dynamickeho jazyka

Test NPRGO41 - Programovani v C++
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Instrukce

* Ulozeni konstantnich hodnot do proménné:
e stconst _1i,stconst_s

* Ulozeni vysledku binarni operace do proménné:
 stadd, stmul, stcat,stgt, stlt

* \lystup:
* print
e Skok na radek:
e goto, brt,brf



Rady

* Cilem je funkcni a Citelny kod
* Neztracet Cas vykonnostnimi optimalizacemi na ukor prehlednosti
* Rozumné vyuziti OOP je vhodné

* Snazte si zjednodusit praci pomoci STL
(parsovani, sprava pameéti, datoveé struktury)



Pravidla

v /7

* 4 hodiny na vypracovani + 15 minut na nahrani reseni
* Dotazy pres Zoom chat, moznost probrat i ustné v breakout room

* Pri drivejsim odevzdani oznacte reseni jako finalni a informujte
zkousejiciho na Zoom chatu
* Pfi neschvdleni feseni jej muzZete stdle upravovat az do puvodniho deadline

* Po odevzdani finalniho reseni vyckejte na pridéleni ke zkousejicimu do
breakout room



Pravidla

* Prace je striktné individualni

* Povolené zdroje:

* Referencni materialy, vlastni poznamky, statické informace z internetu
(vyhledavani je v poradku, kladeni vlastnich otazek na stackoverflow ne)

* Vice info na webu predmeétu, pripadné se zeptejte v Zoom chatu



https://www.ksi.mff.cuni.cz/teaching/nprg041-web/

